



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ
Δ/ΝΣΗ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΥΛΙΚΩΝ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

Κομοτηνή, 23/06/2015
Αριθ. Πρωτ.: 21049

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ**

**«Απομαγνητοφώνηση πρακτικών συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου, Οικονομικής Επιτροπής, Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Κομοτηνής του Δήμου Κομοτηνής»
με τη συνοπτική διαδικασία της απευθείας ανάθεσης**

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

Ο Δήμος προσκαλεί για υποβολή προσφορών επιλογής αναδόχου με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή της δαπάνης παροχής εργασίας με τίτλο:

«Απομαγνητοφώνηση πρακτικών συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου, Οικονομικής Επιτροπής, Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Κομοτηνής»

Ο προϋπολογισμός ανέρχεται στο χρηματικό ποσό των 22.656,78 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, και θα βαρύνει με το ποσό των 17.000 € τον ΚΑΕ 00.6495.02 οικονομικού έτους 2015, και με το ποσό των 5.656,78 τον αντίστοιχο ΚΑΕ οικονομικού έτους 2016.

Η εργασία θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ/τος 28/80 και τους όρους που αναφέρονται στη συνημμένη υπ' αριθμ. 51/2015 μελέτη της εργασίας.

ΔΕΚΤΟΙ ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ (με τη συνοπτική διαδικασία της απευθείας ανάθεσης)

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, οι ενώσεις προμηθευτών και οι συνεταιρισμοί που ασκούν εμπορική δραστηριότητα σχετική με αντικείμενο της εργασίας.

ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ

Οι ενδιαφερόμενοι για να συμμετάσχουν πρέπει να υποβάλουν στο Δήμο το αργότερο μέχρι την ημέρα Δευτέρα, 29/06/2015 και ώρα 10:00 π.μ. (έναρξη αποσφράγισης των προσφορών), προσωπικά ή με εκπρόσωπό τους τα αναφερόμενα παρακάτω δικαιολογητικά:

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ –ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

- α) Υπεύθυνη δήλωση ότι μελέτησαν και αποδέχονται τους όρους της μελέτης της εργασίας.
- β) Οικονομική προσφορά (σε κλειστό φάκελο).
- γ) Πιστοποιητικό του Βιοτεχνικού ή εμπορικού ή βιομηχανικού επιμελητηρίου, που θα έχει εκδοθεί το πολύ έξι μήνες από την ημερομηνία ανακοίνωσης.

Συγκεκριμένα οι ενδιαφερόμενοι για να συμμετάσχουν πρέπει να υποβάλουν στο Δήμο Κομοτηνής (Γραφείο Προμηθειών, κ. Ιωάννη Γκουρτσιλίδη) το αργότερο μέχρι την ημέρα Δευτέρα, 29/06/2015 και ώρα 10:00 π.μ (έναρξη αποσφράγισης των προσφορών), προσωπικά ή με εκπρόσωπό τους τα αναφερόμενα παραπάνω δικαιολογητικά. Για περισσότερες πληροφορίες, καθώς και για την παραλαβή τεύχους τεχνικών προδιαγραφών οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον Δήμο καθημερινά κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ (στο τηλέφωνο: 25313 52448).

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΕΤΡΙΔΗΣ